
CUADRAGÉSIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 
 

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
Buenas Tardes Ciudadanos Regidores y Síndicos, con fundamento en el numeral 
20 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, le 
concedo el uso de la voz al Licenciado José Luis Vadillo Espinosa, para que me 
asista en la presente sesión. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias y buenas tardes Señores Regidores y Síndicos. 
 
En la Ciudad y Puerto del Carmen, Municipio de mismo nombre, Estado de 
Campeche, siendo las 13:40 Horas del día de hoy, 16 DE ABRIL DEL AÑO DOS 
MIL QUINCE, estando reunidos en el recinto que ocupa la sede principal del H. 
Ayuntamiento del Municipio de Carmen, Sala de Cabildo denominada “Don Pablo 
García y Montilla”; con la finalidad de celebrar la Cuadragésima Sesión 
Extraordinaria de Cabildo, cuya convocatoria en su parte conducente dice: 
 
De conformidad con lo que establecen los artículos  57, 58 Fracción II y 69 
Fracción II de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche, 23, 24, 
25, 26 Fracción II, 29, 31, 32, 33 y 35 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento 
Constitucional del Municipio de Carmen; por este medio se les convoca para que 
asistan a la Cuadragésima Sesión Extraordinaria de Cabildo, que se llevará a 
cabo en el recinto oficial, Sala de Cabildo “Don Pablo García y Montilla”, situado 
en el edificio del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, tercer piso, a las 
13:30 horas del día 16 DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, misma que se efectuará 
bajo el siguiente: 
 

Orden del Día 
 

I.  LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM. 

 
III. APERTURA DE LA SESIÓN. 

 
IV. CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 FRACCIÓN IV DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE CARMEN, MEDIANTE LECTURA SE SOMETE A LA 
CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, EL ACTA 
RELATIVA A LA TRIGÉSIMO NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
DE FECHA 13 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE.   

 
V. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, 

EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA PROPUESTA 
QUE HACE EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL, DEL C. C.P.A. DANIEL EDUARDO 
PAREDES TUYU, COMO CONTRALOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE CARMEN, ASÍ COMO LA 
TOMA DE PROTESTA DE ACEPTACIÓN AL CARGO QUE HACE EL 
CITADO FUNCIONARIO. 

VI. CLAUSURA. 
 

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del  punto UNO del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 



I. LISTA DE ASISTENCIA 
 
Con fundamento en lo que establece el artículo 108 Fracción II del Reglamento 
Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, Campeche, 
se procede al pase de lista de los Ciudadanos  Regidores y Síndicas, miembros de 
este H. Cabildo. 
 
Presidente: Dr. Enrique Iván González López; Primer Regidor: L.A.E. Alfonso 
Flores Loeza; Segundo Regidor: C. Mario Hernández May; Tercer Regidor: LAE. 
Penélope Guadalupe Sosa Lizama; Cuarto Regidor: Arq. Isabel del Carmen 
Espinosa Segura; al respecto me permito informar a este Honorable Cabildo 
que se recibió en esta fecha documentación por parte de la Arquitecta Isabel 
Espinosa Segura, al tenor siguiente: Doctor Enrique Iván González López, 
Presidente Constitucional del Municipio de Carmen, Presente. Atención 
Licenciado José Luis Vadillo Espinosa, Secretario del Honorable 
Ayuntamiento del Municipio de Carmen, presente. Por medio del presente 
tengo a bien presentar a Usted y al Honorable Cabildo del Honorable 
ayuntamiento del Municipio de Carmen, mi disculpa por ausencia a la 
cuadragésima novena sesión extraordinaria de cabildo, que se realizará el 16 
de abril del año en curso, lo anterior debido a una revisión médica, presenté 
un cuadro clínico de una lumbalgia crónica agudizada con irritación del 
nervio ciático, por recomendación, reposo absoluto, anexo certificado de 
salud. Sin otro sobre el particular, agradezco la atención al presente. Reciba 
un cordial saludo. Cuarta Regidora, Arquitecta Isabel del Carmen Espinosa 
Segura, Presidenta de la Comisión de Asuntos de los Jóvenes, Equidad, 
Género y Grupos Vulnerables. Quinto Regidor: Ing. Jorge Puche González; 
Sexto Regidor: Ing. Nicolás Hernández Ynurreta Mancera; Séptimo Regidor: Ing. 
José Isaac Arjona Gutiérrez; Octavo Regidor: L.E.P. Fátima Margarita Calderón 
Hernández; Noveno Regidor: Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez; Décimo 
Regidor: Lic. Jimmy Oliver Cicler Pérez, Décimo Primer Regidor: Ing. Luis Alberto 
Medina Abimerhi; Síndico Jurídico: C.P. Jesús del Carmen Gutiérrez Martínez; 
Síndico de Hacienda: L. en C. Janelly Josefina Sanguino Vadillo; Síndico 
Administrativo: Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto DOS del orden del día. 
 

II. DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM. 
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Al pase de lista resultaron presentes 14 de los 15 integrantes de este H. 
Cabildo, por lo que con fundamento en lo establecido en el artículo 33 del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, existe cuórum 
legal para continuar. Ciudadano Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto TRES del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

III. APERTURA DE LA SESIÓN 
 

EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
Declaro la apertura de esta Cuadragésima Sesión Extraordinaria de Cabildo. 
ELR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal  
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto CUATRO del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
  



IV.-  CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 FRACCIÓN IV DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
CARMEN, MEDIANTE LECTURA SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y 
APROBACIÓN DEL H. CABILDO, EL ACTA RELATIVA A LA TRIGÉSIMO 
NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 13 DE MARZO DEL AÑO 
DOS MIL QUINCE. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra? Adelante Ciudadano Mario Hernández. 
 
C. MARIO HERNÁNDEZ MAY, Segundo Regidor dice: Con el permiso de la 
Mesa. En cuanto a este punto del orden del día, solicito se dispense la lectura del 
acta relativa a la trigésimo novena sesión extraordinaria, por encontrarse agotados 
los puntos. Es todo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias. ¿Algún otro comentario? Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.  
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo con lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas Gracias. Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción 
III del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de 
Carmen, doy a conocer que el resultado de la votación es: 12 votos a favor, 0 
votos en contra, 2 abstenciones de los Licenciados Lucía Florentina 
Rodríguez Ehuan y Jimmy Oliver Cicler Pérez, y 1 ausencia justificada. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACTA RELATIVA A LA TRIGÉSIMO 
NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 13 DE MARZO DEL AÑO 
DOS MIL QUINCE Y SE TURNA AL  HONORABLE CABILDO PARA SU FIRMA. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CUATRO del orden del día, se procede al desahogo del 
punto CINCO  del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

V.-    SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, 
EL PROYECTO DE ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA 
PROPUESTA QUE HACE EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL DEL C. C.P.A. DANIEL EDUARDO PAREDES TUYU, 
COMO CONTRALOR DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL 
MUNICIPIO DE CARMEN, ASÍ COMO LA TOMA DE PROTESTA DE 
ACEPTACIÓN AL CARGO QUE HACE EL CITADO FUNCIONARIO. 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 



EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Ciudadano Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo; por la negativa; abstención.  
 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 12 votos a favor, 1 voto en 
contra, de la Licenciada Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, 1 abstención del 
Licenciado Jimmy Oliver Cicler Pérez y  1 ausencia justificada. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA el nombramiento que hace  el Dr. Enrique Iván 
González López, Presidente Municipal,  del C. C.P.A. Daniel Eduardo Paredes 
Tuyu, como Contralor del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de 
Carmen, así como la toma de protesta de aceptación al cargo que hace el 
citado funcionario. 

EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: En 
cumplimiento asimismo del acuerdo del que damos cuenta y en virtud de su  
aprobación del nombramiento del C.C.P.A. Daniel Paredes Tuyu, como nuevo 
CONTRALOR MUNICIPAL,y encontrándose presente en el recinto, se procede a 
tomarle la protesta de ley. Se ponen de pie, por favor. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Contador Público, agradeceré pasar al frente. 
 
“PROTESTÁIS CUMPLIR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE LE HA 
SIDO CONCEDIDO, Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO DE CAMPECHE, LAS LEYES Y REGLAMENTOS QUE DE ELLA 
EMANEN, POR EL BIEN DEL MUNICIPIO”. 
 
C.P.A. DANIEL PAREDES TUYU: “SI PROTESTO”. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Si no 
lo hiciere así, que la Nación, el Estado, EL Municipio y la sociedad se lo 
demanden. Muchas, muchas felicidades C.P.A. DANIEL EDUARDO PAREDES 
TUYU. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Pueden tomar sus asientos por favor, muchas gracias. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CINCO del orden del día, se  procede al desahogo del 
punto SEIS del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 



VI. -    CLAUSURA. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: No 
habiendo más temas que discutir en la agenda de la Cuadragésima Sesión 
Extraordinaria de Cabildo de este H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio 
de Carmen, Estado de Campeche, convocada para el día de hoy, 16 DE ABRIL 
DEL AÑO DOS MIL QUINCE, siendo las 13:53 horas, en mi carácter de 
Presidente Municipal doy por CLAUSURADA la misma. 
 
Para constancia se levanta la presente acta que previa lectura firman los que en 
ella intervinieron en unión del Secretario del H. Ayuntamiento quien certifica y da 
fe. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias, y muy buenas tardes Señores Regidores y Síndicas. 
 
 

 
 
 

Dr. Enrique Iván González López 
Presidente Municipal de Carmen 

 
 
 

L.A.E. Alfonso Flores Loeza                                                   C. Mario Hernández May 
Primera Regidora.                                                            Segundo Regidor. 

 
 
 

L.A.E. Penélope Guadalupe Sosa Lizama           Arq. Isabel del Carmen Espinosa Segura 
Tercera Regidora.                                                   Cuarto Regidor. 

 
 
 

Ing. Jorge Puche González                                 Ing. Nicolás Hernández Ynurreta Mancera 
       Quinto Regidor.                                                          Sexto Regidor. 

 
 
 

Ing. José Isaac Arjona Gutiérrez                    L.E.P. Fátima Margarita Calderón Hernández 
Séptimo Regidor.                                             Octava Regidora. 

 
 

Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez                                     Lic. Jimmy Oliver Cicler Pérez 
Novena Regidora.                                                           Décimo Regidor. 

 
 

 Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi                      L. en C. Janelly Josefina Sanguino Vadillo 
        Décimo Primer Regidor.                                          Síndico de Hacienda. 
 
 
C.P. Jesús del Carmen Gutiérrez Martínez               Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan 
               Síndico Jurídico.                                                Síndico Administrativo. 
 
 
 
 
 

Lic. José Luis Vadillo Espinosa  
Secretario del H. Ayuntamiento Constitucional de Carmen 

 


